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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΜΕΤΡΑ ΑΠΟΤΡΟΠΗΣ ΝΕΟΥ ΚΥΜΑΤΟΣ COVID-19 

 
Σε συνέχεια των μέτρων που λαμβάνει η Ελληνική Πολιτεία για την αποτροπή ενός 

δεύτερου κύματος πανδημίας από τον Covid-19, η Alpha Bank αυξάνει τα μέτρα 

πρόληψης και προστασίας του Προσωπικού της ως εξής:  

ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ  

Οι Υπάλληλοι που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, όπως αυτές έχουν 

καθοριστεί με τις προηγούμενες ανακοινώσεις της Τράπεζας και την 

συνημμένη λίστα του Υπουργείου Εργασίας, καλούνται, κατόπιν 

συνεννόησης με την Ιατρική ομάδα της Τράπεζας και τους Επικεφαλής των 

Διευθύνσεών τους, να μην προσέλθουν στον χώρο εργασίας τους, από τη 

Δευτέρα 17 Αυγούστου μέχρι νεωτέρας. Θα απασχοληθούν, όπως και την 

περίοδο Μαρτίου – Μαΐου με τηλεργασία, εν αναμονή και νεότερων 

κατευθύνσεων από την Πολιτεία. 

 

ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Οι Υπάλληλοι των Κεντρικών Υπηρεσιών που επιστρέφουν από τη 

θερινή τους άδεια θα πρέπει να παραμείνουν σε καθεστώς τηλεργασίας, 

από τον χώρο της μόνιμης κατοικίας τους, για διάστημα 7 ημερών.  

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους κατ’ οίκον, οι Υπάλληλοι καλούνται να 

παρακολουθούν πολύ σχολαστικά την υγεία τους και να αναφέρουν 

οποιοδήποτε ύποπτο σύμπτωμα. Μπορούν να επιστρέψουν στην εργασία 

τους μετά το πέρας του 7ημέρου, εφόσον είναι υγιείς.    

 

ΔΙΚΤΥΟ / ΣΤΕΛΕΧΗ ΜΕ ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ 

Οι Υπάλληλοι που επιστρέφουν από την θερινή τους άδεια και 

απασχολούνται στο Δίκτυο ή η φυσική τους παρουσία στις Κεντρικές 

Υπηρεσίες κρίνεται επιβεβλημένη, δεν θα προσέλθουν την Δευτέρα 17 

Αυγούστου και καλούνται άμεσα να υποβληθούν σε μοριακό τεστ για 

COVID-19.  

Για την Αττική και τη Θεσσαλονίκη τα διαγνωστικά τεστ μπορούν να 

πραγματοποιηθούν σε συνεργαζόμενα διαγνωστικά κέντρα. Στις υπόλοιπες 

περιοχές της Ελλάδας, τα τεστ θα πραγματοποιηθούν σε ιδιωτικά εργαστήρια 

επιλογής τους.  

Αναλυτικές πληροφορίες για τον καθορισμό ραντεβού και την ακολουθούμενη 

διαδικασία  περιλαμβάνονται στο συνημμένο ενημερωτικό έγγραφο.  

Η δαπάνη για τα συγκεκριμένα τεστ θα καλυφθεί από την Τράπεζα. 

Μέχρι τη λήψη των αποτελεσμάτων (συνήθως εντός 24ώρου), οι Υπάλληλοι 

δύναται να απουσιάζουν, εάν δεν έχουν τη δυνατότητα τηλεργασίας, με χρήση 
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άδειας για προληπτικούς λόγους, (κωδικός ΤΑΑ 17). Όσοι Υπάλληλοι 

ελεγχθούν θετικοί, αφού ενημερώσουν σχετικά και με πλήρη προστασία των 

προσωπικών τους δεδομένων την Ιατρική ομάδα της Τράπεζας, ΔΕΝ 

προσέρχονται για εργασία. Όσοι Υπάλληλοι βρεθούν αρνητικοί στο τεστ, 

επιστρέφουν στην εργασία τους και παρακαλούνται να είναι ιδιαιτέρως 

προσεκτικοί για την εμφάνιση συμπτωμάτων και ιδιαίτερα σχολαστικοί με την 

τήρηση των μέτρων ατομικής υγιεινής. 

Για τους Υπαλλήλους που βρίσκονται σε θερινή άδεια ή 

προγραμματίζουν να απουσιάσουν, συστήνεται θερμά να λαμβάνουν 

όλα τα απαιτούμενα μέτρα προφύλαξης που προτείνει η Πολιτεία 

(αποφυγή συνωστισμού, τήρηση αποστάσεων, χρήση μάσκας και 

αντισηπτικών) και, κυρίως, να αποφεύγουν μετακινήσεις σε περιοχές που 

εμφανίζουν υψηλό αριθμό κρουσμάτων, όπως περιγράφονται στις σχετικές 

ανακοινώσεις της Πολιτείας. Η προστασία της ατομικής μας Υγείας αλλά και 

αυτής των Συναδέλφων και των μελών των Οικογενειών μας είναι ατομική μας 

ευθύνη. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι Υπάλληλοι  των Κεντρικών Υπηρεσιών μπορούν 
να απευθύνονται στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού (γραμμή Help Desk 210 
326 5982, 210 326 5947, 210 326 5918, 210 326 5957) και οι Υπάλληλοι  του 
Δικτύου στους Διευθυντές / Υποδιευθυντές των Μονάδων τους. Στη διάθεση των 
Υπαλλήλων  βρίσκονται και οι Ιατροί της Τράπεζας (210 326 3576, 210 326 9007). 
 
Υπενθυμίζεται, πως στο πλαίσιο αντιμετώπισης του Covid-19, εφαρμόζονται πάγια 
μέτρα προστασίας του Προσωπικού, των Συνεργατών και των Πελατών της Alpha 
Bank,  βάσει των οδηγιών της Ιατρικής μας ομάδας και της Επιτροπής 
Εμπειρογνωμόνων του ΕΟΔΥ, και συγκεκριμένα:  
 
Χρήση Μάσκας:  

o Η χρήση μάσκας μέσα στα Καταστήματα είναι υποχρεωτική από 

εργαζόμενους και πελάτες καθώς επίσης σε τυχόν συναντήσεις, 

επισκέψεις ή διελεύσεις σε χώρους εξυπηρέτησης κοινού. 

o Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική στις Κεντρικές Υπηρεσίες από 

υπαλλήλους όταν υπάρχει επαφή με το κοινό, καθώς επίσης και στις 

συναντήσεις με προμηθευτές ή συνεργάτες της Τράπεζας. 

o Η χρήση της μάσκας είναι επίσης υποχρεωτική, όταν δεν δύναται να 

τηρηθούν οι ελάχιστες αποστάσεις του 1,5 μέτρου μεταξύ των 

υπαλλήλων καθώς και κατά τη χρήση ανελκυστήρα. Δεν επιτρέπεται η 

χρήση προσωπίδας ή μάσκας πηγουνιού. Τα μέσα αυτά δεν 

αντικαθιστούν τη μάσκα. 

Επαγγελματικές Συναντήσεις: 
Οι δια ζώσης συναντήσεις συστήνεται αυστηρώς να αποφεύγονται. 
Όταν είναι απολύτως απαραίτητο να πραγματοποιούνται, θα πρέπει να 
γίνονται με τη συμμετοχή όσο το δυνατόν λιγότερων ατόμων και με δεδομένο 
ότι πληρούνται οι ελάχιστες προϋποθέσεις  ασφαλείας ως προς τον αριθμό 
των ατόμων σε σχέση με το χώρο (4 άτομα σε 20 τετραγωνικά μέτρα και 
επιπλέον 1 άτομο κάθε 10 τετραγωνικά μέτρα πέραν των πρώτων 20).  
Οι συμμετέχοντες σε συναντήσεις θα πρέπει υποχρεωτικά να φορούν μάσκα 
και ο χώρος να αερίζεται φυσικά από παράθυρα. 
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Ταξίδια στο Εξωτερικό: 
Τα ταξίδια για επαγγελματικούς λόγους στο εξωτερικό απαγορεύονται ενώ για 
προσωπικούς λόγους  πραγματοποιούνται όταν αυτά κρίνονται απαραίτητα 
και πάντοτε με τη λήψη των απαιτούμενων μέτρων προστασίας. Σε αυτή την 
περίπτωση οι Υπάλληλοι  θα πρέπει  να επικοινωνούν με την Ιατρική ομάδα 
της Τράπεζας προκειμένου να λάβουν σχετικές οδηγίες. Επίσης, αναλόγως 
της εξέλιξης της πανδημίας, υπάρχει πιθανότητα να ζητηθεί, εφόσον δεν 
υπάρχει η δυνατότητα τηλεργασίας, η χρήση κανονικής αδείας ώστε να 
συμπληρωθούν 14 ημερολογιακές ημέρες κατ’ οίκον παραμονής και 
παρακολούθησης της υγείας τους πριν την επιστροφή τους στην εργασία. 

 
Γενικά Μέτρα Πρόληψης: 

Η διαχείριση της πρωτοφανούς αυτής κατάστασης απαιτεί αυξημένο αίσθημα 
προσωπικής ευθύνης. Το σύνολο του Προσωπικού της Τράπεζας θα πρέπει:  

 
o να φροντίζουν σχολαστικά την υγιεινή των χεριών καθώς και την 

τήρηση των ελαχίστων αποστάσεων μεταξύ τους.  
o να θερμομετρούνται πριν ξεκινήσουν για την εργασία τους το πρωί 

κατ’ οίκον. Αν κάποιος Υπάλληλος παρουσιάσει πυρετό ή 
οποιοδήποτε σύμπτωμα ίωσης (πονόλαιμος, βήχας, μυαλγίες, κ.α.) 
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να προσέλθει στην εργασία του, αλλά να παραμείνει 
σπίτι και να επικοινωνήσει τηλεφωνικά με την ιατρική ομάδα της 
Τράπεζας για ενημέρωση και λήψη οδηγιών ή να επισκεφθεί τον 
προσωπικό του ιατρό και να ενημερώσει, στη συνέχεια, τους ιατρούς 
της Τράπεζας 

o σε περίπτωση που παρουσιαστεί σύμπτωμα σε μέλος της οικογένειάς 
τους, να ενημερώσουν την ιατρική ομάδα της Τράπεζας.  
 

 
Θα συνεχίσουμε να σας ενημερώνουμε για ό,τι χρειαστεί μέσω του Alpha Bank intranet 

στην ειδική ενότητα για όλα τα θέματα που αφορούν τον κορωνοϊό και την πρόληψή 

του. 

  

Φ.Γ. ΜΕΛΙΣΣΑ            Π.Β. ΑΜΕΛΙΔΟΥ 

 

 

 
 


